

■ 星闻联播

下月启动世界巡演
上海站请刘翔？古巨基“卖关子”

青年报记者 陈宏

本报讯 凭借《我是歌手》变更红的古巨基，也要开世界巡回演唱会了，而上海站已经定于12月12日在上海大舞台举行。昨天，他来沪宣传个唱，在被问及是否会邀请好友刘翔做表演嘉宾时，他笑着卖关子：“哈哈，我试试看，问问看啊！”

2015年对于古巨基而言，意义非凡，堪称他的“任务完成年”。从新专辑以及世界巡回演唱会到迟迟没有补办的“婚宴”都将在这一年完成。巡演的名称，就是来自他的同名国语新专辑《我们》，而世界巡演10月10日从深圳起跑，一路开到中国的上海、广州、北京、福州、武汉、香港和英国、美国东、西岸、澳洲、马来西亚、加拿大等国家与城市巡演，足迹横跨四大洲。

当然，告别单身变成“我们”的话题，也逃不掉——要知道，他的新专辑，就是在结婚周年时推出的。更何况，在专辑中，他特别为原先是自己助理的老婆，演唱了一首情歌《找到你是我最伟大的成功》，以此来感谢二十多年来，妻子在工作和生活上的陪伴和无微不至的照顾。昨天在上海，他还透露，自己会在今年11月份补办婚宴，而且为了此次婚宴，他还会亲自



古巨基将亲自设计婚纱礼服。 青年报记者 马骏 摄

设计婚纱礼服，他称“这么有意义的事情一定要亲自来”。

顺利甜蜜的生活，也让他能够全身心投入工作，为了筹备个唱，他还婉拒了今年10月底“上海时装周”的邀约，除了准备歌曲，甚至现场舞台视觉效果、舞美灯光，都会加入他自己的设计。当然，对歌迷来说，个唱的曲目选择备受关注，除了新专辑，他表示会有很多经典作品，以及“会把《我是歌手》中的多首作品再次呈现，而且，当时在节目歌单中未被演出的作品，也会首次在演唱会上唱”。

7仔成动画片主角 继续无厘头

青年报记者 陈宏

本报讯 周星驰年纪越大越低调，被指责不吭声，做什么事也不交代，不过，这并不妨碍很多人对他的喜爱。之前，他的经典电影《大话西游》被再度发行，引起“还星爷票钱”的说法；近日，记者又获悉，他的另一部经典《长江7号》，也被当成优秀IP改编，拍成了动画片《长江7号超萌特攻队》，并将于9月26日公映。

当年周星驰的《长江7号》，7仔成了无数人喜欢的“萌货”，徐娇也成了“星女郎”而有了近日在影坛的一席之地，不能不说他的影响力巨大。记者了解到，《长江7号超萌特攻队》虽然跟周星驰本人没太大关系，但却改编自他的电影，而且配音也特意选择了徐娇以及周星驰的御用配音石班瑜。

此外，从片方曝光的定档角色剧情海报上，也能发现应该是延续了原作的精髓：海报依然以大头萌外星

狗7仔为视觉主体，通过奔跑来传达7仔的欢乐回归，紧随其后的除了延续原作人物形象而来的周爸、小狄、贪吃狗朱古力、蛋挞头、胖妹美娇之外，还增加了一名蓝色身体头发像火焰的星际战士88号，和几个头顶天线与7仔有异曲同工之萌的新面孔。据悉，首次集体亮相的7仔家族成员分别是妙妙、花仔、火火、忍忍、小雷、小桔、小绿，他们颜色各异并且各自身怀绝技，天然呆自然萌的身体里蕴藏着强大的能量，像极了《功夫》里深藏不露的江湖高手们。

据悉，周星驰一贯的搞笑无厘头风格和接地气的表现方式，新片也充分继承，并且影片中还有多处向星爷经典影片致敬的充满情怀的段落。当然，选择中秋、国庆档期，动画片一般都走合家欢路线。虽然周星驰本人不参与，这部动画片却完整保留了原本7仔所希望传达的家庭、亲情、友爱等正能量。

蔡康永秀“舌功”：知识就是财富

青年报特派记者 王璐

本报长沙专电 看惯了蔡康永在《康熙来了》唇枪舌剑的观众，终于可以内地的节目一睹他的舌灿莲花的“舌功”。9月7日，蔡康宣布加盟芒果TV，主持中国首档全时在线智力问答节目——《百万秒问答》。

据了解，蔡康永将在国庆7天每天1小时直播该节目。与选手同台飙脑力，此外，还将有神秘“七位明星”与蔡康永搭档主持，一同“烧脑”。蔡康永的内地主持首秀为何会选择这档节目呢？在蔡康永看来，《百万秒问答》绝不是彰显主持人的节目。“当初之所以愿意参加，是因为我觉得很多年轻观众容易忽略知识的力量。年轻小朋友，现在会觉得唱歌跳舞是很厉害的事情。”蔡康永顿

了顿说，“但是，知识真的可以变成财富，一秒就可以换钱，让他们觉得求知是一件美好的事情。”在他看来，见证智慧与脑力的碰撞，是一件非常有意思的事情。

此外，他告诉记者，私下也会跟选手交流，告诉他们得不得冠军不重要，而是让观众喜欢你才是最重要。

值得一提的是，蔡康永告诉记者，目前自己在节目上的精力相对收缩了。“目前，我在筹备自己的电影，不能照顾太多节目。”那么，电影的女主角会是小S吗？谈到这里，蔡康永大笑，“在《康熙来了》，小S说，如果不是女猪脚是不可思议的事情，我觉得毛骨悚然。”蔡康永吐槽，台上任小S又疯又闹，私下蔡康永还是会和她“保持距离”，“这是呵护女生该有的态度，不是很夸张说，我有对她付出很多。”

《碟中谍5》今日内地上映

阿汤哥誓要拼到九十岁

《碟中谍5：神秘国度》今日在内地上映。导演克里斯托夫·迈考利近日还携主演汤姆·克鲁斯、丽贝卡·弗格森亮相上海造势。阿汤哥虽年过半百而人气不减。就像女主角丽贝卡·弗格森说的那样：“伊桑·亨特就是伊桑·亨特，只有汤姆·克鲁斯能演，没有别人。”

青年报见习记者 赵颖欣

挥到极致。片中90%的特技动作都是实景拍摄，没用任何电脑特效，其中所有的飞车戏都是由他自己完成，被问及其中原因，他笑言，因为“这世界上不会有任何一个司机比我技术更好，更让人放心”。而开场时那段“徒手扒飞机”的惊险镜头，前后一共拍了八遍。在1500米高空的飞机外壳上，阿汤哥悬挂了20多分钟，和飞机之间仅仅用了一条非常细的绳索相连。“每次我坐飞机看向窗外，都会好奇吊在机翼上是什么感觉，现在终于亲身体会到了。”克鲁斯开玩笑地说。

在另外一场动作戏里，阿汤哥需要挑战无氧潜水，跳入26万升容量的压水反应堆中，争取两分半的时间更换芯片。为了做到无装备潜水6分半钟，他专门修建了一个40米深的潜水池，在专业运动员的指导下进行水下憋气和水下动作的训练。“每一次拍完碟中谍电影，我都会想：“这次算是到极限了，我已经经历了所有动作电影需要经历的”。但下次拍摄时，我仍然会继续尝试新的挑战。”

退休？等90岁再问吧

阿汤哥在采访中强调了梦想的重要性。“只要对梦想执着，就没有不可能，无论是拍电影还是做生意。”他说，“电影对我非常重要，是一辈子的美梦。希望《碟中谍》系列能拍到第6部、第7部，直到十几部都没问题。”

从1996年布莱恩·德·帕尔玛执导的《碟中谍》第一部上映至今，美国特工伊桑·亨特的故事已经讲了整整20年，而阿汤哥则用青春成就了这部系列电影的20年传奇。面对媒体“动作片准备拍到几岁”的尖锐提问，阿汤哥偏过头，幽默回应道：“90或者95岁吧，但是现在不想把话说死，等我到了那个年纪，大家再问我吧。”另外阿汤哥也表示，每次拍摄都是跟大家学习的机会，“因为每个领域都有各自的天才，我喜欢和他们合作，不喜欢休息。”

替身？热衷超越极限

尽管岁月让阿汤哥从“小鲜肉”变成了“萌大叔”，但他“拼命三郎”的精神延续至今，甚至在第五部中发